

## 六届市委第五轮市属国企巡察完成反馈

近日，按照市委巡视巡察工作部署和市国资委党委巡察工作安排，六届市委第五轮市属国企巡察全部完成反馈。6个巡察组分别对重庆千信集团有限公司、安诚财产保险股份有限公司、三峡人寿保险股份有限公司、凯欣粮油公司、重庆长江黄金游轮有限公司、中垦牧乳业（集团）股份有限公司、重庆药品交易所股份有限公司等7户市属国企党组织主要负责人和领导班子进行了现场反馈。市国资委党委、各被巡察企业所属集团党委有关领导出席会议，对巡察整改工作提出要求。反馈会传达了市委书记袁家军在书记专题会和市委常委会会议听取六届市委第五轮巡视综合情况汇报时的讲话精神，以及市国资委党委书记、主任、巡察工作领导小组组长曾菁华在听取巡察情况汇报时的讲话精神。

反馈指出了巡察发现的突出问题，有的企业结合主责主业贯彻落实习近平总书记关于国企改革发展和党的建设的重要论述有差距，发挥国有企业功能作用不够到位；有的企业融入国家重大战略不够积极，结合主责主业抓落实不到位，缺乏突破性成效；有的企业贯彻新发展理念不够到位，推动企业高质量发展有差距，企业核心竞争力不强；有的企业统筹发展和安全、防范化解重大风险存在薄弱环节，担当

履行国企社会责任不够；有的企业落实全面从严治党主体责任存在差距，在工程建设、物资采购、财务费用等领域存在廉洁风险；有的企业落实新时代党的组织路线存在差距，干部队伍建设不够到位，基层党组织建设不够规范；有的企业落实整改巡视巡察、审计检查、国资监管发现问题存在差距，有的问题整改还不彻底、成效不够好。

反馈强调，被巡察企业党组织要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于巡视整改重要指示精神、党中央决策部署和市委工作要求，深刻领会巡察整改的政治要求、责任要求、方法要求，增强巡察整改的责任感、使命感、紧迫感，站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度认领和解决巡察指出问题。要坚持问题导向和系统观念，剖析问题症结、谋划整改举措，切实从根本上解决问题、防范问题反复发生，推动企业努力实现高质量发展。

反馈要求，被巡察企业党组织要强化政治担当、完善整改机制、用好巡察成果、深化标本兼治，以坚定决心和务实举措，抓好巡察反馈问题整改落地见效。要强化巡察整改主体责任、党组织书记第一责任人责任、班子成员“一岗双责”，把领导班子成员抓巡察整改的情况纳入述责述廉和民主生活会对照检查内容。要按照“地毯式”整改和“四个融入”要求，研究制定整改方案，建立问题、任务、责任三张清单，明确责任人、整改措施和时限，注重整改质量和实效，做到

整改责任不落实不放过，整改措施不到位不放过，问题不解决不放过。

反馈强调，被巡察企业党组织要举一反三抓好突出共性问题专项治理；要对巡察指出问题特别是造成国资重大损失问题进行问责追责；要把巡察发现问题和整改落实情况，作为抓好领导班子和干部队伍建设、干部考核评价使用等工作的重要参考。被巡察企业纪检机构和组织人事部门既要抓好自身整改任务落实，又要结合职责对整改落实情况开展经常性监督检查。被巡察企业上级集团纪委、组织人事部门和巡察工作部门，要结合各自职责对整改情况开展日常监督和跟踪督查。市国资委党委将不定期抽查集团党委督导责任落实和被巡察企业党组织整改落实情况，整改成效纳入党建考核内容。

各被巡察企业党组织主要负责人表示，巡察组指出的问题实事求是、切中要害，诚恳接受、照单全收，将坚决扛起巡察整改政治责任，加强巡察整改组织领导，健全整改工作机制，全力抓好整改落实，深化拓展整改成果运用，以扎实整改成效推动企业实现高质量发展，开创国资国企改革发展新局面。

据了解，巡察组还收到和发现一些问题线索，已按规定移交有关部门处理。